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SLOVO STAROSTY
Milí spoluobčané,

adventní čas přináší spoustu stresových 
situací v  podobě uklízení, pečení, shánění 
dárků, bilancování, co všechno ještě musí-
me do konce roku stihnout, a výčitek z toho, 
co už nestihneme. Někteří z nás mužů mají 
jednoduchý recept, jak se předvánočnímu 
shonu vyhnout. Zmizí do garáže či dílny a vy-
jdou, až na stole voní štědrovečerní večeře. 
Pětkrát přeleští svého plechového miláčka, 
přesunují šroubováky tam i zpět a jen občas 
jsou vyrušeni manželkou, která potřebuje 
autem vyrazit na vánoční nákupy. To mu-
žové útrpně absolvují, i když často zůstávají 
sedět raději v autě na parkovišti před mar-
ketem. Ti odvážnější vejdou dovnitř, mužům 
patří prostor za pokladnami, kde je restau-
race, kavárna, vinotéka a pobočka sázkové 
kanceláře. Jsou to takové dětské koutky pro 
odložené manžele, odkud je vyzvedává žena 
až má nákupní tašku naplněnou po okraj. Po 
návratu domů muž opět zmizí z dosahu do-
mácích pracovních činností. Problém je, po-
kud někdo bydlí v bytě. To pak muž usilovně 
telefonuje svým kamarádům vlastnícím ale-
spoň malou garáž a doma hlásí, že jde příteli 
pomoct opravit auto nebo přesunout skříň. 
Někdy udělá chybu i  manželka, pokud ne-
prozřetelně mužovi řekne, ať doma nepřeká-
ží. Ti zodpovědnější pak zůstávají do večera 
v práci, další pak v poklidu v hospodě čekají, 
až zazvoní doma zvoneček a přijde Ježíšek. 
Kdepak, ženy to s námi muži nemají vůbec 
jednoduché. Když jsem na začátku prosince 
prohlásil, že jdu pracovat do garáže, dcera 
mne nazvala zbabělcem, že chci zmizet. Tak 
jsem se nad sebou zamyslel a  šel luxovat 
obývák. Koneckonců, milí mužové, zvláště 
adventní čas mají rodiny trávit spolu, proto 
si dejme závazek nejen pro tyto Vánoce. Po-
mozme svým drahým polovičkám a ulevme 
jim od předvánočních starostí a povinností. 
Zaslouží si to. Krásné Vánoce.

Josef Hrušák

Větrná elektrárna není v obci aktuálním tématem
V poslední době se v naší i okolních 

obcích diskutuje o plánované výstav-
bě větrné elektrárny ve Věžkách. Pro-
jekt má své příznivce i odpůrce. Jedni 
zdůrazňují možné přínosy pro obec, 
druzí upozorňují na negativní dopady 
na krajinu a kvalitu života obyvatel.

Je zřejmé, že budoucí generace 
se využívání obnovitelných zdrojů 
energie nevyhnou. Optimální řešení 
však zatím není. Solární panely, čas-
to nevhodně umísťované na orné 
půdě, nedokážou plně pokrýt ros-
toucí spotřebu elektřiny. Větrné elek-
trárny výrazně mění vzhled krajiny, 
vodní elektrárny narušují ekologickou 
rovnováhu, jaderná energetika při-
náší problém radioaktivního odpadu 
a další obnovitelné zdroje mají zatím 
jen omezené možnosti využití. Každý 

zdroj má své výhody i nevýhody.
Obec Počenice-Tetětice se dosud 

aktivně nezapojila do projektů obno-
vitelných zdrojů. V budoucnu bychom 
mohli uvažovat o  instalaci solárních 
panelů na střechu budovy Víceúče-
lového tělovýchovného zařízení v Po-
čenicích a o sdílení vyrobené energie 
s  dalšími obecními objekty. Výstavba 
větrné elektrárny v  našem katast-
ru však není aktuální, protože chybí 
vhodné podmínky, prostor i  vůle za-
stupitelstva možnost projednávat. Po-
kud by obec někdy obdržela nabídku 
na realizaci takového projektu, před-
cházela by rozhodnutí široká diskuse 
s občany a průzkum jejich názorů pro-
střednictvím dotazníků či referenda.

text: Josef Hrušák

Ať vás Vánoce obklopí
klidem, chvílemi s těmi nejbližšími
a přinesou vám pohodu a radost.

Do nového roku vám
přejeme hodně zdraví, štěstí,

sil a správných rozhodnutích.

starosta Josef Hrušák 
a zastupitelé
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Dotace pomohla obci s technickým zázemím i zastávkou

Obec připravila rozsáhlý projekt rekonstrukce tělocvičny

Optický internet má v obci zelenou

Obec využila možnost zís-
kat dotaci na drobné investi-
ce, které zlepšují každodenní 
fungování obce i  komfort pro 
obyvatele. Prostřednictvím 
Místní akční skupiny Hříběcí 
hory podala žádost o podporu 
ze Státního zemědělského in-
tervenčního fondu, která byla 
úspěšná.

„Získané finanční prostřed-
ky pomohly hned ve dvou 
oblastech. První z nich byla vý-
měna dvou plynových kotlů ve 
Víceúčelovém tělovýchovném 
zařízení v  Počenicích. Původní 
technické vybavení už neod-
povídalo současným nárokům 
a  výměna přispěla k  bezpeč-
nějšímu a  úspornějšímu pro-

vozu objektu. Náklady na kotle 
činily 149 730 Kč,“ řekl starosta 
Josef Hrušák.

Druhou investicí byl nákup 
nové autobusové zastávky 
před prodejnou COOP v  Po-
čenicích, která vyšla na 99 583 
Kč. Dosud zde chyběla krytá 
zastávka a cestující tak byli při 
dešti, větru nebo sněžení vy-
staveni nepříznivému počasí. 
Nová zastávka přinesla větší 
pohodlí a  ochranu zejména 
pro seniory, děti a každodenní 
dojíždějící.

Celkové náklady na obě 
akce částečně pokryla dotace 
ve výši 173 280 Kč, což předsta-
vovalo přibližně 70 % uznatel-
ných výdajů.

Obec Počenice-Tetětice se 
v  posledních letech věnuje 
zlepšování stavu Víceúčelové-
ho tělovýchovného zařízení 
v  Počenicích. Jen za poslední 
tři roky investovala do oprav 
celkem 3,6 milionu korun, a to 
především do nutných tech-
nických úprav a  postupného 
zlepšování zázemí.

Dalším krokem bylo zpra-
cování kompletní projektové 
dokumentace na celkovou re-
konstrukci objektu, která vyšla 
na téměř půl milionu korun. 
Část nákladů, konkrétně 249 

tisíc korun, pokryla dotace ze 
Zlínského kraje. Projektová do-
kumentace se však v průběhu 
příprav rozšířila.

Během jejího zpracování 
se obci podařilo odkoupit ne-
movitost číslo 73 se zahradou, 
která bezprostředně sousedí 
s  Víceúčelovým tělovýchov-
ným zařízením. Tím se otevřela 
možnost řešit nejen samotnou 
rekonstrukci vnitřních prostor 
tělocvičny, ale také její další 
funkční rozvoj. Vznikla proto 
myšlenka bezbariérové pří-
stavby z  boční strany objektu, 

která by sloužila jako nové zá-
zemí při pořádání kulturních, 
společenských i  sportovních 
akcí.

Z tohoto důvodu projektová 
dokumentace počítá už nyní 
nejen s  rekonstrukcí vnitřních 
částí budovy, ale také s budou-
cí přístavbou. Je však zřejmé, že 
realizace bude finančně velmi 
náročná. Projektový rozpočet 
na rekonstrukci vnitřních pro-
stor činí 15,5 milionu korun 
a  nezahrnuje náklady na pří-
stavbu, které se budou řešit 
samostatně.

Cílem je, aby Víceúčelové 
tělovýchovné zařízení v  Poče-
nicích odpovídalo současným 
potřebám obce, bylo dostup-
né všem a mohlo dlouhodobě 
sloužit sportovním i společen-
ským aktivitám. Bez dotací to 
však nepůjde.

Vysokorychlostní internet 
by se měl v  příštích letech 
stát dostupnější součástí ka-
ždodenního života místních 
obyvatel. Společnost CETIN, a. 
s., která v České republice pro-
vozuje a  buduje telekomu-
nikační infrastrukturu, získala 
stavební povolení na vybudo-
vání optické sítě v Počenicích 
a brzy získá i v Tetěticích. Jde 

o  moderní technologii, která 
umožňuje velmi rychlé a  sta-
bilní připojení k internetu.

„Projekt počítá s  vybudo-
váním nové páteřní optické 
sítě a  následně s  možností 
připojení jednotlivých domů. 
Optické kabely se povedou 
převážně v  zemi, přičemž se 
budou co nejvíce využívat 
stávající trasy, aby se minima-

lizovaly výkopy a  zásahy do 
veřejného prostoru. Po do-
končení prací se komunikace, 
chodníky i zelené plochy vrátí 
do původního stavu,“ sdělil 
starosta Josef Hrušák.

Stavební povolení umož-
ňuje realizaci projektu do kon-
ce roku 2026 a  další postup 
bude záviset na technické 
přípravě a koordinaci jednotli-

vých kroků. Důležité je také to, 
že síť CETIN je otevřená, což 
znamená, že na ní mohou své 
služby nabízet různí poskyto-
vatelé internetu. Každá do-
mácnost si tak bude moci vy-
brat poskytovatele i konkrétní 
služby podle svých potřeb.

texty: Jana Hlavinková
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Nad hřbitovem vznikne nové biocentrum

Ohňostroje mají v obci nová omezení

V  krajině nad počenic-
kým hřbitovem, směrem 
ke staré cihelně, by se měl 
v  roce 2026 objevit nový 
krajinný prvek. Právě zde 
se chystá výsadba části bio-
centra LBC 4, která naváže 
na dosavadní snahu o zlep-
šení krajiny a podporu při-
rozeného prostředí v  okolí 
obce.

„Protože celý prostor 
není ve vlastnictví obce, vý-
sadba se uskuteční alespoň 
na pozemcích, které obci 
patří. Jedná se o  parcely 
v katastrálním území Poče-
nice o celkové výměře přes 
jeden hektar,“ sdělil staros-
ta Josef Hrušák.

Stejně jako v  minulých le-
tech se výsadba uskuteční for-
mou desetiletého pronájmu 
pozemků za účelem založení 
biocentra. Po zveřejnění zá-
měru byla uzavřena smlouva 
s Pavlem Badankem, který za-

jistí samotnou výsadbu i  ná-
slednou péči. Po uplynutí de-
seti let se pozemky vrátí zpět 
obci již se vzrostlými stromy 
a  keři, přičemž obec nebude 
muset do celé akce investo-
vat žádné prostředky ze svého 
rozpočtu.

Podle projektové doku-
mentace bude výsadba tvo-
řena pestrou skladbou stromů 
a  keřů typických pro místní 
krajinu. Počítá se s duby, lípami 
a  javory doplněnými dalšími 
listnatými dřevinami, jako jsou 
břízy, třešně a ovocné vysoko-
kmeny. Keřové patro vytvoří 
například hloh, líska, kalina 
a svída. Výsledkem by měl být 
funkční krajinný celek, který 
pomůže zadržovat vodu, pod-
poří biodiverzitu a  postupně 
přirozeně zapadne do okolí.

Pro další výsadbu se čeká 
na dotaci

Na rok 2026 se v  obci při-
pravuje také další výsadba 

zeleně. Plánuje se výsadba 
stromořadí podél polní cesty 
od Agrodružstva v Počenicích 
směrem k  lesu v  Tetěticích, 
dále podél polní cesty od cy-
klostezky k  velkému rybníku 
v  Tetěticích a  také výsadba 
stromů za starou cihelnou na 
pozemku v  katastrálním úze-
mí Počenice. Jestli bude obec 
moci záměr provést, závisí na 
získání dotace od Agentu-

ry ochrany přírody a  krajiny, 
o kterou obec požádala a nyní 
čeká na rozhodnutí.

„Pokud se výsadbu podaří 
uskutečnit, práce by mohly 
probíhat na jaře, proto infor-
maci zveřejňujeme už nyní, 
aby bylo jasné, že případné 
výkopové práce v březnu sou-
visejí s plánovanou výsadbou,“ 
dodal starosta.

Od letošního prosince vešla v platnost noveliza-
ce zákona č. 206/2015 Sb., podle které platí přísnější 
pravidla pro používání pyrotechniky. Zjednodušeně 
řečeno: rachejtle a ohňostroje už není možné odpa-
lovat všude, hlavně tam, kde by mohly rušit lidi nebo 
zvířata.

Nově se pyrotechnika kromě prskavek a  drob-
ných výrobků nesmí používat v blízkosti míst, kde 
jsou zvířata, u domovů seniorů, nemocnic, léčeben 
nebo útulků. Jde o ochranu těch, kterým hluk a zá-
blesky působí největší problémy.

V Počenicích a Tetěticích se to týká konkrétních 
částí obce, které jsou vyznačené v mapě červeně. 
Právě tam není možné odpalovat pyrotechniku vyš-
ších kategorií. Mapa je přiložená, aby bylo jasné, kde 
pravidla platí a kde ne.

Kontrolu dodržování má na starosti Policie ČR 
a za porušení mohou hrozit pokuty. Obec proto 
prosí občany, aby se na mapu podívali a při sil-
vestrovských oslavách byli ohleduplní. Trocha re-
spektu navíc může ušetřit spoustu nepříjemností, 
a to lidem i zvířatům.

texty: Jana Hlavinková
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Senioři se setkali na tradičním adventním odpoledni
Ve Víceúčelovém zaříze-

ní v  Počenicích se ve středu 
10.  prosince uskutečnilo tra-
diční adventní Setkání se se-
niory. Akce, která se stala pev-
nou součástí předvánočního 
času v  obci, nabídla prostor 
k  setkání, sdílení a  příjemné-
mu zastavení před vánočními 
svátky.

Přítomné na úvod přivítal 
starosta obce Josef Hrušák. 
Slavnostní atmosféru odpole-
dne poté zpestřily děti ze zá-
kladní a mateřské školy svým 
vystoupením, které sklidilo 
velký ohlas a potěšilo všechny 
přítomné.

Následně vystoupil předse-
da představenstva Agrodruž-

stva Morkovice Josef Uchytil, 
který seniory seznámil s  ak-
tuální situací v  zemědělství. 
Dalším hostem byl psycholog 
David Unger, který hovořil 
o  významu aktivního života 
i v pozdějším věku.

Na závěr starosta obce 
shrnul letošní akce a  inves-
tice a  přiblížil seniorům další 

směřování obce. Po oficiálním 
programu následovala večeře 
a  volná zábava, o  kterou se 
postarala hudební skupina ATI 
Music. Adventní odpoledne 
se protáhlo do večerních ho-
din a  hosté odcházeli domů 
v dobré náladě.

text: Jana Hlavinková

Obec Počenice-Tetětice

ze srdce děkuje panu

Oldřichu Holečkovi
za to,

že 100x bezplatně daroval krev.

Jeho dobrovolné dárcovství
pomáhá zachraňovat lidské životy.
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Počenice rozšířily řady svých nejmladších obyvatel
V sobotu 18. října se v obřadní 

síni obecního úřadu uskutečnilo 
slavnostní vítání dětí do života. 
Setkání navázalo na tradiční zvyk 
vítání nových občánků, který při-
pomíná, že narození dítěte není 
jen radostí rodiny, ale i celé obce.

Úvodního slova se ujala 
moderátorka, která ve svém 
vystoupení připomněla, že už 
naši předkové vítali každé nově 

narozené dítě jako součást obce 
a  že i  dnes se scházíme proto, 
abychom s  rodiči sdíleli radost 
z  narození jejich dětí a  popřáli 
jim do života zdraví, štěstí a pev-
né rodinné zázemí.

Na její slova navázal starosta 
Josef Hrušák, který rodičům po-
přál hodně sil, trpělivosti a rados-
ti při výchově dětí a malým ob-
čánkům šťastný start do života, 

který na ně čeká. Zdůraznil také 
význam rodiny a podpory okolí 
v prvních letech života dítěte.

Starosta přivítal dvě holčič-
ky a  jednoho chlapečka. Pak 
rodiče symbolicky položili 
své děti do kolébky a  svým 
podpisem v  obecní kronice 
stvrdili závazek, že se o ně bu-
dou s  láskou a odpovědností 
starat.

Program doplnily básně 
a písně v podání dětí z místní 
základní školy, které dodaly 
setkání slavnostní i dojemnou 
atmosféru. Vítání dětí do života 
tak proběhlo v klidu a pohodě 
a  stalo se hezkým společným 
okamžikem pro rodiče, praro-
diče i další hosty.

text: Jana Hlavinková
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Nový školní rok v naší mateřské škole zahájen! Jak se nám daří?
Začátek nového školního 

roku v naší mateřské škole je 
vždy obdobím plným očeká-
vání, radosti a zvědavosti. Po 
letních prázdninách se třída 
opět zaplnila dětským smí-
chem a společně jsme vykro-
čili do dalších měsíců nových 
zážitků. Pro některé děti je to 
první setkání s  kolektivem, 
pro jiné návrat do známého 
prostředí. Školní rok jsme 
zahájili v  sestavě 15 děvčat 
a 10 chlapců – osm nově pří-
chozích a  z  toho šest dvou-
letých dětí. Pláč a  slzy rych-
le vystřídal úsměv a  smích, 
znovu jsme se adaptovali na 
školkový režim, pravidla tří-
dy a nově vznikající kolektiv. 
Starší děti se navíc staly při-
rozenými pomocníky mlad-
ším kamarádům, ukazovaly 
jim, jak se orientovat ve 
třídě, pomáhaly při hrách 
a  podporovaly je v  nových 
činnostech a  staly se tak 
velkou oporou pro paní 
učitelky.

Cesta do zoo
Hned třetí týden v září jsme 

se již tradičně vydali na výlet, 
tentokrát do ZOO Zlín-Lešná 
společně s  Přípravnou třídou 
naší základní školy a Mateřskou 
školou Pornice. Počasí vyšlo na 
jedničku a  my jsme měli prak-
ticky celou zoo pro sebe, jelikož 
doba nebyla úplně tak tradiční 
pro školní výlety. Kromě pro-
hlídky už známých výběhů jsme 
se podívali na nově otevřený 
výběh se lvy, který byl pro děti 
asi největším zážitkem, proto-
že jsme měli možnost vidět lvy 
z netradiční blízkosti. Velkou zá-
bavou byla rozhodně projížďka 
vláčkem a  výlet jsme zakončili 
výborným obědem, řízkem 
s bramborovou kaší.

Říjen byl plný her
V  říjnu byla na programu 

již tradičně Drakiáda s  rodiči. 
Bohužel k  nám počasí nebylo 
úplně přívětivé, a  tak jsme akci 
museli zrušit. Abychom o  ni 
ale nepřišli, pustili jsme si draky 
s dětmi společně v rámci poby-
tu venku. Kromě toho jsme se 
opět zúčastnili Běhu Evy Hlad-
né v  Morkovicích, kde jsme se 
nenechali zahanbit a trasu jsme 

uběhli v  rekordním čase. Říjen 
jsme uzavřeli Halloweenem. 
Místo dětí třídu zaplnily samé 
strašidelné masky – čarodějnice, 
upíři, duchové, kostlivci a  další. 
Užili jsem si zábavné dopoledne 
plné her a zábavy.

Broučci a lampiony
A přišel listopad, zima poma-

lu ale jistě začala úřadovat a bylo 
potřeba uspat ke spánku naše 
malé kamarády broučky. Opráši-
li jsme lampiony a za doprovo-
du rodičů jsme se vydali po cy-
klostezce nějaké najít a uložit je 
ke spánku. Splnili jsme všechny 
připravené úkoly a po cestě po-
tkali Berušku a Ferdu mravence, 
kterým jsme pomohli s  přípra-
vou na zimu. Cestu jsme zakon-
čili na hřišti v  Počenicích, kde 
na děti i rodiče čekala odměna 
v podobě diplomu, párku v ro-
hlíku, čaje a pro dospělé svařák.

Abychom se nenudili, připra-
vili jsme pro děti i rodiče Svato-
martinské bramborové hody, 
navštívili jsme Střední pedago-
gickou školu v Kroměříži, kde si 
pro nás studentky připravily po-
hybový blok na Airtracku a v ne-

poslední řadě u  nás proběhlo 
Vánoční focení.

Advent
A  byl tady zase advent 

a  předvánoční čas. I  my ve 
školce už jsme se nemohli do-
čkat a  pomalu jsme vyhlíželi 
přicházející Vánoce. Předtím nás 
čekal Mikuláš, besídka pro ro-
diče i  pro seniory v  Počenicích 
a v neposlední řadě to, na co se 
děti nejvíce těší – Vánoční nadíl-
ka a příchod Ježíška.

Poděkování
Na závěr bych vám všem 

chtěla upřímně poděkovat za 
podporu, vstřícnost a  milou 
spolupráci, kterou jste nám 
v  mateřské škole po celý rok 
věnovali. Velmi si vážím důvě-
ry, s níž nám svěřujete své děti, 
i  společných chvil, které jsme 
i díky vám mohli prožít. Do vá-
nočních svátků vám přeji hodně 
klidu, radosti a rodinné pohody 
a  do nového roku 2026 pevné 
zdraví, spokojenost a  mnoho 
krásných okamžiků strávených 
s vašimi nejbližšími.

text: Jana Michalková
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Podzimní odpoledne patřilo drakům a soutěžím

Svaz žen podpořil spoustu akcí, další chystá

V  sobotu 18.  října se na fot-
balovém hřišti v  Počenicích 
uskutečnil soutěžní den spojený 
s  drakiádou, který přilákal děti 
i  jejich rodiče. Podzimní počasí 
přálo nejen pouštění draků, ale 
i společnému setkání a pohybu 
na čerstvém vzduchu.

Děti si mohly vyzkoušet své 
dovednosti v  několika soutěž-
ních disciplínách. Připravené 
byly například střelba na branku, 
skok do dálky, házení míčků na 
přesnost nebo házení krouž-
ků na tyče. Soutěže probíhaly 
v přátelské atmosféře a důraz se 
kladl hlavně na radost z pohybu 
a z účasti.

Velkým lákadlem byla také 
samotná drakiáda. Na obloze se 
objevily desítky barevných dra-
ků nejrůznějších tvarů a velikos-
tí. Vyhodnocen byl nejkrásnější 
ručně vyráběný drak i drak, který 
se ve větru držel nejlépe a  nej-
déle.

Odměnu si odnesli všichni 
soutěžící, takže nikdo neodchá-
zel zklamaný. Poděkování patří 
celému týmu organizátorů, pře-
devším Vladimíru Čápovi, který se 
na přípravě akce významně podí-
lel. Odpoledne se neslo v poho-
dové náladě a nabídlo příjemné 
zakončení podzimního dne.

text: Josef Hrušák

Z tepla jsme se již přehoupli do kabátů a všichni se těšíme na 
vánoční svátky. Ale než to všechno přijde, čekají nás ještě určitě 
krásné akce.

Naše členky se v září tradičně zúčastnily akce v Kostelci u Zlína, 
jednalo se o krajský seminář s názvem, Aktivním přístupem ke spo-
kojenému životu‘‘. Je to víkendové setkání členek Českého svazu 
žen z celého Zlínského kraje. Součástí semináře jsou sportovní hry, 
které proběhly v příjemné atmosféře, výkony děvčat byly neuvě-
řitelné a pro nás, za okres Kroměříž, fantastické, neboť jsme letos 
vyhrály první místo. Je to samozřejmě závazek do dalšího roku, pro-
tože příprava dalších her bude zcela v naší režii.

Svou účastí jsme v září opět podpořily Neslýchaně zábavný ve-
čer v Kulturním domě v Kroměříži, v listopadu koncert Tomáše Klu-
se ve Zdounkách a v prosinci koncert Marie Rottrové v Kroměříži.

Měly jsme i vánoční posezení, jako poděkování členkám za ce-
loroční práci. Ale hlavně budeme plánovat akce na rok 2026 a věř-
te, že jich nebude málo.

Přejeme vám krásné svátky po boku vašich blízkých a přátel.

text: Jarmila Sedlaříková
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V Tetěticích oslavili Halloween i advent
V  pondělí 27.  října po se-

tmění se sešly děti se svými 
rodiči a prarodiči, aby se jako 
každý rok vydaly hledat blu-
dičky, které se pohybovaly 
po Tetěticích. Vesnice se po-
nořila do tmy a  cestu dětem 
osvěcovala pouze světýlka 
lampionů a  rozsvícené dýně 
u  domů. U  bludiček plnily 
děti úkoly, za které dostaly 

sladkou odměnu. Největší 
odvahu musely projevit na 
strašidelné stezce, kterou 
všechny statečně zvládly. Ve-
černí procházku jsme ukončili 
malým ohňostrojem.

Když o měsíc později začal 
adventní čas, tak jako každý 
rok uspořádali hasiči z Tetětic 
rozsvícení vánočního stromu. 
V sobotu 29. listopadu se ves-

nicí linula vůně svařeného 
vína z kotle, zněly tóny koled 
a s blížícím se soumrakem se 
sešli naši spoluobčané, aby 
po odpočítání dětmi byli při 
tom, když se po roce opět 
rozsvítí náš krásný strom. Děti 
soutěžily v pekelných disciplí-
nách, prohřály se horkým ča-
jem a  párkem v  rohlíku, a  to 
už na ně čekala mikulášská 

nadílka. U nás balíčky nadělu-
je čertice, ale máme statečné 
děti, které se ani trošku nebá-
ly. Vánoční atmosféru navodil 
Lumír, který nám přišel zahrát 
na trubku nádherné vánoční 
písně. Na závěr rozzářil nebe 
krásný ohňostroj.

text: Iva Valigurská
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Advent v Počenicích zahájilo společné setkání u vánočního stromu
Počenice vstoupily do ad-

ventního času společným 
setkáním u  vánočního stro-
mečku, které se uskutečnilo 
v  pátek 28.  listopadu v  pod-
večer. Tradiční akce nabídla 
prostor nejen k  rozsvícení 
stromu, ale hlavně k  setkání 
sousedů a příjemnému zasta-
vení před vánočními svátky.

Zázemí obecního úřa-
du se tentokrát proměnilo 
v  malé předvánoční tržiště. 

Děti ze základní školy zde 
spolu s učitelkami představily 
vlastní výrobky, které vznikaly 
během výuky i volného času. 
Návštěvníci si mohli odnést 
drobné dekorace a  zároveň 
tak podpořit školu při nákupu 
pomůcek pro děti.

Program se postupně pře-
sunul ven, kde se lidé začali 
scházet u  zastávky naproti 
obecnímu úřadu. Společné 
zpívání koled a  vystoupení 

mladých hasičů s  pásmem 
písniček a  básniček vytvořily 
přátelskou atmosféru, ve kte-
ré se mísila radost dětí i  klid 
dospělých.

Sladkou tečku za podve-
čerem připravily Petra Lysá 
a Šárka Daňková z firmy D. L. 
Magic Cupcakes. Jejich „cup-
caky“ potěšily malé i  velké 
a přispěly k pohodové náladě 
celého setkání.

Novinkou letošního roku 

se stala zvonička splněných 
přání, která v obci zůstane na-
trvalo a  bude připomínat, že 
přát si a myslet na druhé má 
své místo po celý rok. Samot-
né rozsvícení vánočního stro-
mu pak symbolicky zahájilo 
advent a uzavřelo večer, který 
se nesl ve znamení pospo-
litosti a  klidného očekávání 
Vánoc.

text: Jana Hlavinková
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Florbalistům se daří, klub se rozrůstá

Ženy z SDH Počenice mají za sebou rok plný výzev

Florbalisté Kozla Poče-
nice pokračují v  úspěšném 
růstu klubu, který se v  sezo-
ně 2024–2025 pyšní téměř 
150 aktivními členy. K  devíti 
družstvům přibyla nově ka-
tegorie přípravky (ročníky 
2017/2018), kde mladí flor-
balisté sbírají první úspěchy 
a  cenné zkušenosti. V  klubu 
však trénují i  ty úplně nej-
menší děti narozené v letech 
2019–2020, které se postup-
ně připravují na svá první mi-
strovská utkání. Kozel tak nyní 
pokrývá kompletní věkovou 
škálu od těch nejmenších až 
po dospělé hráče.

Práce s mládeží v Kozlu při-
náší ovoce nejen v  podobě 
rostoucích členských čísel, 
ale především ve výkonech 
na hřišti. Úspěchy se dosta-
vují ve všech věkových kate-
goriích, což svědčí o  kvalitní 
trenérské práci a skvělé atmo-
sféře v klubu.

Pro bližší informace a  ak-
tuální dění v  klubu sledujte 
oficiální facebookovou strán-
ku www.facebook.com/ko-
zelpocenice, Instagram www.
instagram.com/sfk_kozel 
a  webové stránky www.sfk-
kozel.cz.

text: Miroslav Michajlovič

Sezona 2025 nezačala pro 
náš ženský tým úplně ideálně. 
Po zimní pauze jsme musely 
sehrát nový tým a zaučit nové 
členky, což chvíli trvalo. Pod 
vedením Pavla Kunčara jsme 
se postupně zlepšovaly, i když 
se nám ne vždy dařilo tak, jak 
bychom si přály. Některé útoky 
se povedly, jiné méně, ale i tak 
jsme se občas dokázaly dostat 

na bednu a  posbírat pár cen-
ných bodů do ligy.

Zúčastnily jsme se ligy Mo-
ravský pohár, liga MHJ a  PRL 
v  požárním útoku, kde jsme 
nakonec vybojovaly titul II. vice-
mistryně Moravského poháru. 
Během sezony jsme vyrazily i na 
závody mimo ligu, spíše pro ra-
dost a sbírání zkušeností. Každá 
soutěž nám něco dala a naučila 

nás trpělivosti, týmové spolu-
práci i chuti bojovat dál.

Velké poděkování patří na-
šim sponzorům a  příznivcům, 
kteří nás celou sezonu podpo-
rovali.

Závěr sezony jsme oslavily 
na galavečeru ve Zborovicích, 
který se konal poprvé v histo-
rii ligy. Byla to příjemná tečka 
za celým rokem, kdy jsme si 

mohly společně připome-
nout všechny závody, zážitky 
i úspěchy.

Na závěr bychom chtěly 
všem poděkovat za trpělivost, 
vedení a podporu po celou se-
zonu. I když nebyla vždy jedno-
duchá, odcházíme z  ní silnější 
a  připravené na další výzvy 
v roce 2026.
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PODZIM MLADÝCH HASIČŮ SDH POČENICE
27. září – ZÁVOD POŽÁRNIC-
KÉ VŠESTRANNOSTI MORKO-
VICE

Poslední víkend v září patřil 
„braňáku“ v Morkovicích, kde 
se již pravidelně zúčastňuje-
me v  hojném počtu. Přivezli 
jsme sem celkem čtyři druž-
stva, která si vedla následov-
ně: mladší 8. místo, starší 2. 
a 5. místo a dorost 3. místo.

4. října – BRANNÝ ZÁVOD 
MLÁDEŽE – NETRADIČNÍ 
„BRAŇÁK“ ZBOROVICE

První víkend v  říjnu bylo 
heslo jasné, a  to chata U  Za-
jíčka ve Zborovicích. Tamní 

hasiči společně s  myslivci 
pořádali netradiční „braňák“, 
kterého se také mnoho let 
zúčastňujeme. Letos byla 
konkurence veliká, ale i  tak 
to dopadlo jednou na bednu, 
a to starší 3. a 12. místo, mlad-
ší bramborové 4. místo.

11. října – OKRESNÍ KOLO 
PLAMEN – PODZIM 
V KAROLÍNĚ

Na okres jsme letos opět 
museli daleko, a to až do Ka-
rolína. Karolín je vesnice za 

Kroměříží, kde neznají nic ji-
ného než kopce, a  v  tomto 
duchu se vedl i letošní okres-

ní „braňák“. Kopečky byly ná-
ročné pro všechny děti, ale 
naše se s tím náležitě popraly 
a vyšlo z toho: mladší 5. mís-
to a  postup na kraj, starší 4. 
místo a  postup na kraj. Dru-
hé družstvo bylo na 11. mís-
tě a  naši nejstarší dorostenci 
vyhráli 1. místo s  postupem 
na kraj.

18. října – KRAJSKÉ KOLO 
PLAMEN ZDOUNKY

Týden po okrese bylo krajské 
kolo v  nedalekých Zdounkách, 
kde kopečky vystřídala rovin-
ka. Podmínky byly o dost leh-
čí než na okresním kole, ale 
naši starší byli diskvalifikováni 
za zkrácení tratě. Bohužel i to 
se stává. Naše mladší druž-
stvo sestavené z „malošků“ se 
umístilo na 19. místě a smíše-
ný dorost byl čtvrtý.

25. října – BRANNÝ ZÁVOD 
KORYČANY

V  Koryčanech nás čekal 
netradiční „braňák“, na který 
jsme po těch letech již zvyklí, 
a i zde jsme obhájili své hod-
noty. Mladší brali stupně nej-
vyšší 1. místo, starší 3. místo, 
dorost 2. místo.

8. listopadu – BRANNÝ 
ZÁVOD LUTOPECNY

První listopadovou sobotu 
nás čekal závod v  Lutopec-
nách, kterého se také již pra-

videlně zúčastňujeme. Starší 
brali nejvyšší příčky, a to hned 
dvě, první a třetí místo, jedno 
družstvo starších bylo pat-
nácté a  mladší obsadilo 3. 
místo.

15. listopadu – XIII. 
MEMORIÁL PAVLA 
PŘECECHTĚLA STARŠÍHO 
POČENICE

Naší soutěže v  uzlování, 
kterou pořádáme již poně-
kolikáté, se letos zúčastnilo 
cca 130 závodníků v  katego-
rii mladší a  starší žáci, dorost 
a vedoucí jednotlivci.

Děkujeme všem sponzo-
rům, kteří se na této události 
podíleli, ale i všem lidem, kte-
ří nám jakkoliv pomáhali. Moc 
si toho vážíme.

Naše děti tuto soutěž do 
detailu znají a  mají ji v  ma-
líčku, a  proto jako každý rok 
obhajujeme nejvyšší příčky 
a  jinak tomu nebylo ani le-
tos. Mladší žáci 1. a  6. místo 
a  starší 1. a  3. místo, dorost 
Kateřina Pavelková 1. místo, 
Nikola Špičková 2. místo, Bar-
bora Beránková 10. místo, ve 
vedoucích letos Jakub Hlaváč 
1. místo a  Richard Janík 10. 
místo.

22.–23. listopadu – ŠKOLENÍ 
VEDOUCÍCH MLÁDEŽE 
ZBOROVICE

Předposlední listopadový 

Krasjké kolo Zdounky.

Braňák Zborovice.

Lutopecny.
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víkend se naši vedoucí Barbora 
Bubeníčková a Richard Janík zú-
častnili školení vedoucích mlá-
deže, které se letos konalo na 
zámečku ve Zborovicích. Všich-
ni zúčastnění zkoušky obhájili 
a mohou tak pokračovat ve ve-
dení naší hasičské mládeže.

21. listopadu – TVOŘIVÝ 
HASIČSKÝ KROUŽEK

V  pátek jsme se sešli ne-
tradičně už v 16:30, abychom 
společně vytvořili přání, 
nazdobili perníčky, které ně-
které šikovné maminky dob-
rovolně upekly, a  také nacvi-
čili básničky ke stromečku. 
Celou dobu jsme si pouštěli 
vánoční koledy, abychom 
navodili vánoční atmosféru. 

Nazdobené perníčky se ob-
čanům rozdávaly na rozsví-
cení vánočního stromečku 
v Počenicích.

28. listopadu – ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMEČKU

V pátek 28.  listopadu jsme 
společně s  obecním úřadem 
rozsvítili vánoční stromeček 
v  naší obci. Pro občany byl 

připravený svařák a  děti roz-
dávaly nazdobené perníčky 
a  vánoční přáníčka. Celou 
vánoční atmosféru podtrhlo 
pásmo básniček a koled, kte-
ré si pro vás připravili mladí 
hasiči společně s vedoucími.

text: Barbora Bubeníčková

Uzlovani Počenice Mikuláši Počenice.

Okresní kolo plamen Karolín.Okrresní kolo plamen Karolín.

Výbor Sboru dobrovolných hasičů Počenice
srdečně zve své členy na

Výroční valnou hromadu sboru,
která se bude konat

v pátek 23. ledna 2026
od 19 hodin

ve společenské místnosti Obecního úřadu v Počenicích,
kde proběhne i volba výkonného výboru sboru na dalších pět let.
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Hodnocení podzimní části sezony 2025/2026 – okresní přebor mužů
Uplynulou podzimní část lze 

z  našeho pohledu rozdělit na 
pomyslné dvě etapy.

V té úvodní jsme si jako tým 
zvykali na hru bez našeho špí-
lmachra Ordoše, ale stále jsme 
jej měli alespoň jako lídra v ka-
bině, osobnost, která vidí a vní-
má hru jako málokdo jiný, byť 
už vinou rekonvalescence jen 
z lavičky.

Poté přišel střih a začala dru-
há etapa, kdy se mužstvo mu-
selo vypořádat s  odchodem 
Ordoše i  kouče Nováka. Ten 
odvedl velký kus poctivé práce 
a  oběma zmíněným pánům 
bych tímto rád upřímně podě-
koval.

V  druhé části sezony se do 
týmu zapojil trenér Přikryl, kte-
rý svou lidskostí dokázal najít 
rovnováhu mezi volností pro 
hráče a  jasnými pravidly. Hru 
jsme celkově zjednodušili. Sta-
věli jsme především na kvalitní 
ose, bojovnosti a  charakteru. 
Je pravdou, že některá remízo-
vá utkání jsme mohli, a možná 
i měli dotáhnout do vítězného 
konce. Jedním dechem však 
dodávám, že jsme se oproti 
předchozím ročníkům výrazně 
zlepšili ve sbírání bodů na hřiš-
tích soupeřů.

Přezimujeme v  poklidném 
středu tabulky se ziskem solid-
ních 15 bodů a  mírně zápor-

ným skóre 28:29. Mužstvo je 
nyní výborně charakterově po-
skládané a do současné mozai-
ky by ke spokojenosti po herní 
i výsledkové stránce stačilo do-
plnit kádr o dva až tři hráče.

Individuálně bych rád vy-
zdvihl brankáře Haráska a  sto-
pera Klabala, kteří se na svých 
postech řadí k tomu vůbec nej-
lepšímu, co může okresní pře-
bor nabídnout. Skvěle rovněž 
zapadl střelec Štěpán Novotný, 
který má zásadní vliv na ofen-
zivní fázi hry.

Na závěr mi dovolte podě-
kovat všem, kteří se jakýmkoli 
způsobem podílejí na chodu 
a  rozvoji našeho klubu, ať už 

hráčsky, materiálně, v  oblasti 
zázemí či jinak. Zvláštní po-
děkování patří obci Počenice-
Tetětice za její dlouhodobou 
podporu, a  také předsedovi 
klubu Ondřeji Lejsalovi za jeho 
poctivé úsilí a osobní nasazení.

Díky společné práci všech 
zúčastněných může náš tým ka-
ždým víkendem přinášet radost, 
sportovní vášeň a  chvíle, které 
pomáhají zapomenout na sta-
rosti a shon všedních dnů.

A  jak říká Zdeňka Ortová: 
„Berte život sportovně. Ale 
dávejte dobrý pozor, kdo drží 
stopky.“

Stanislav Juřena, 
kapitán TJ Počenice-Tetětice

Rok 2025 z pohledu klubu: práce, investice a společné úsilí
Rád bych tímto článkem na-

vázal na text našeho kapitána 
mužského oddílu Stanislava 
Juřeny Hodnocení podzimní 
části sezony 2025/2026 – okres-
ní přebor mužů. Fotbalovou 
část zhodnotil velmi podrob-
ně, a proto bych se rád zaměřil 
na rok 2025 z  pohledu celého 
klubu a tím snad i jeho hodno-
cení doplnil. Musím říct, že ne-
šlo o rok ledajaký. Byl nesmírně 
dynamický, plný práce, investic, 
rozhodnutí a  kroků, které mají 
jediný cíl – zajistit postupně ku-
mulovaný růst a  dlouhodobě 
udržitelný chod klubu a  jeho 
stabilní budoucnost. Jinými slo-
vy, posunout pomyslné ručičky 
na grafu produkčních možností 
od pouhé spotřeby k investicím 
a rozvoji a snaze o jejich co mož-
ná největší maximalizaci.

Začátek roku byl spojen s nej-
větší investicí za dlouhé roky  – 
rekonstrukcí šaten ve spolupráci 
s obcí. TJ Počenice-Tetětice se na 
ní podílela nejen finanční část-
kou 112 536,26 Kč, ale zejména 
prací během několika brigád, 
kdy jsme montovali novou tri-

bunu, nábytek, dveře a  další 
vybavení. Rok jsme také zahájili 
pořádáním historicky prvního 
společenského plesu. Dodnes 
mě těší, jaký sklidil úspěch. Na 
jaře jsme se po dlouhých úva-
hách rozloučili s naší Avií, která 
již v posledních letech prakticky 
nesloužila a jejíž údržba zname-
nala spíše utopené náklady než 
skutečný přínos.

Nezůstali jsme však jen u in-
vestování do šaten. Postupně 
jsme pořídili nové vybavení 
do bufetu v  celkové hodnotě 
65 478,30 Kč a také nové spor-
tovní vybavení pro mužský od-
díl, aby hráčům byly zajištěny 
co nejlepší možné a  profesi-
onální podmínky. Tato inves-
tice činila 76 186 Kč. Myslím, 
že z  celého roku je patrné, že 
skutečně neleníme a  snažíme 
se plnit cíle, které jsme si na za-
čátku stanovili.

Letní měsíce patřily tradič-
ním akcím: pořádali jsme Me-
moriál Jaromíra Pěnčíka seni-
ora, letní zábavu na Ořecháči 
i hodovou zábavu v Tetěticích. 
Věřím, že investovat v  co nej-

větší míře utržené peníze zpět 
do zázemí a  aktivit klubu je 
nejlepší službou občanům. 
Hlavní motivací státu, obce 
a  občanských společností, do 
kterých patří i spolky, by podle 
mě neměla být maximalizace 
zisku po vzoru kapitalistického 
vidění světa, tedy jako firmy, 
ale spíše služba lidem  – a  to 
se snažíme naplňovat tím, že 
každou získanou korunu vrací-
me do míst, která slouží všem, 
lidem, občanům, našim sou-
sedům tak, abychom se z nich 
mohli radovat všichni.

V  létě jsme se také snažili 
pravidelně otevírat bufet s vý-
čepním okénkem. Myslím, že 
se nám to v hlavních měsících 
sezony relativně dařilo, i  když 
je stále co zlepšovat, zejména 
když v  mnohém často nará-
žíme na personální omezení, 
která se nám stále nedaří při-
měřeně k našemu obrazu sta-
bilizovat. Proto bych rád znovu 
vyzval každého, kdo by měl 
chuť přiložit ruku k  dílu  – ať 
už s  bufetem, organizací akcí 
nebo jinými činnostmi. Každá 

pomoc se počítá a budeme za 
ni velmi vděční.

Podzimní část roku byla spíše 
klidnější a soustředila se přede-
vším na organizaci soutěžních 
utkání. V průběhu léta proběh-
lo několik přestupů, za které 
jsme letos zaplatili celkem 
15 400 Kč. Na pokutách a člen-
ských příspěvcích FAČR jsme 
uhradili 12 410 Kč. Velmi vý-
znamným milníkem letošního 
roku bylo také spuštění mlá-
dežnických oddílů, do kterých 
jsme zatím v prvotních investi-
cích vložili 5 950 Kč, a v těchto 
investicích rozhodně hodláme 
pokračovat i nadále.

Na závěr bych chtěl z celého 
srdce poděkovat všem, kteří se 
jakkoliv podílejí na chodu klu-
bu. Vaše práce, ochota a ener-
gie jsou nedocenitelné a  jen 
díky vám může TJ Počenice-
Tetětice fungovat tak, jak dnes 
funguje.

Za celou tělovýchovnou 
jednotu bych vám rád popřál 
klidné vánoční svátky a šťastný 
nový rok 2026!

text: Ondřej Lejsal
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Proč podporovat mladé rozhodčí? Aneb problémy fotbalu u nás
S dovolením bych rád věnoval 

jeden krátký článek rozhodčím 
v  okrese Kroměříž a  připojil se 
tak k letošní kampani, kterou jste 
mohli zaznamenat v novinách či 
na sociálních sítích. Možná jste si 
všimli, že na některá naše utkání 
přicházejí mladí rozhodčí se ze-
lenou páskou. Toto označení je 
novinkou – symbolizuje začínající 
rozhodčí a upozorňuje na potře-
bu ohleduplnosti vůči nim.

Smyslem této kampaně je 
zdůraznit veřejnosti, že jedním 
z hlavních důvodů, proč rozhod-
čí na nejnižších úrovních končí, 
jsou nadávky, tlak a  nevhodné 
chování. Zelená páska má přispět 
k  lepšímu, bezpečnějšímu a po-
zitivnějšímu prostředí, aby mladí 
v roli rozhodčího vydrželi a mohli 

se nadále rozvíjet. A  já bych se 
k této iniciativě rád připojil.

Nechci nikoho moralizovat 
ani bezhlavě bránit rozhodčí  – 
všichni víme, že pískání není 
vždy ideální a  emoce ke sportu 
neodmyslitelně patří. Přesto bych 
rád upozornil alespoň na některé 
příčiny a  důsledky, které vedou 
k současnému stavu na postech 
rozhodčích.

První věcí, které si lze snad-
no všimnout, je vysoký věkový 
průměr rozhodčích v  okresních 
soutěžích. Tento jev má jedno-
duchou příčinu: dlouhodobý 
nedostatek rozhodčích v  kraj-
ských soutěžích, kde je naplně-
nost zhruba 80 %. To znamená, 
že pokud se objeví nějaký mladý 
rozhodčí, který má chuť pískat, 

téměř okamžitě je posunut do 
krajských soutěží, aby se doplnil 
tamní stav. Nižší soutěže tím při-
cházejí o potenciální posily.

Na tento problém navazuje 
i  nedostatek rozhodčích v  sou-
těžích okresních. Důsledkem je 
prakticky nemožnost přesouvat 
utkání na jiné dny, jak tomu bý-
valo dříve, nebo širší možnosti lo-
sování na soboty i neděle. Tento 
stav je viditelný zejména v 9. lize 
(III. třídě), kde někdy kvůli nedo-
statku rozhodčích nelze delego-
vat hlavního rozhodčího vůbec, 
a utkání pak musí řídit laik.

V  tomto ohledu však musím 
ocenit, že OFS Kroměříž v  čele 
se Stanislavem Pochylým aktivně 
pracuje na nápravě. Připravuje 
kroky, které by situaci mohly vý-

znamně zlepšit  – zejména pod-
poru náboru nových rozhodčích 
a zvýšení úrovně pískaných utká-
ní. Jedním z chystaných projektů, 
kterým by se náš okres mohl stát 
dokonce prvním v  republice, 
je systém zlepšeného financo-
vání rozhodčích. Má zahrnovat 
podporu pro stávající rozhodčí, 
motivaci pro nové zájemce a ná-
borové odměny při splnění sta-
novených kritérií.

Doufejme, že tato opatření 
přinesou své ovoce a pomohou 
stabilizovat stav rozhodčích v na-
šem okrese. I proto je důležité dát 
mladým rozhodčím se zelenou 
páskou šanci  – a  především re-
spekt.

text: Ondřej Lejsal

Obnovení mládežnických oddílů TJ Počenice-Tetětice
Již dva roky diskutujeme 

o  nutnosti založení mládežnic-
kých oddílů TJ Počenice-Tetěti-
ce, v nichž spatřujeme budouc-
nost fotbalu u  nás na vesnici. 
Je to možná otřepaná fráze, ale 
více než pravdivá: „Budoucnost 
je v  dětech.“ A  tato skutečnost 
se ukazuje jako čím dál důleži-
tější nejen u nás, ale i v okolních 
klubech.

V  posledních letech lze po-
zorovat postupné rušení oddílů 
či jejich tvrdošíjné zachraňování 
napříč celým okresem. Dotýká 
se to i 8. ligy, jejíž jsme součástí 
a která v současnosti nedokáže 
naplnit ani dříve běžný počet 
čtrnácti týmů  – počet považo-
vaný fanoušky, oddíly i vedením 
OFS za ideální. Mohli bychom 
dlouze diskutovat o  negativ-
ních důsledcích tohoto úbytku, 
z nichž nejvážnějšími jsou nízká 
motivace postupovat z  9. ligy 
kvůli výraznému výkonnostní-
mu rozdílu a  stejně tak i  nízká 
motivace pro setrvání v  8. lize, 
kde při nenaplněném stavu ani 

nehrozí sestup.
Příčin současné situace ve 

fotbale nejen v okrese Kroměříž 
je mnoho: nedostatek hráčů, ze-
jména mladých, úbytek dětí, ale 
také širší nabídka zájmů a spor-
tů pro dnešní mládež. To samo 
o  sobě není negativní jev, ale 
představuje to přitěžující okol-
nost pro současný stav fotbalu.

Budování lásky k  fotbalu 
a k rodnému klubu – a v našem 
případě i k vesnici, kde jako malí 
fotbalisté začínáme – je pro nás 
vždy srdcovou záležitostí. Rádi 
na tyto začátky vzpomínáme 
a neméně rádi se sem po čase 
vracíme, ať už dohrát poslední 
fotbalové roky, nebo jen z  čis-
té nostalgie. Právě tato idea je 
klíčová pro rozvoj fotbalu u nás 
a  pro budoucnost našeho klu-
bu. Je to budování zdravého 
„vlastenectví“ k rodnému klubu 
a vesnici, z něhož chceme v ná-
sledujících letech v dobrém du-
chu těžit.

Mládežnickými družstvy 
tělovýchovná jednota napo-

sledy disponovala v  roce 2007, 
kdy musely být z  personálních 
důvodů ukončeny. Uplynulo 
dlouhých 18 let a mně je velkým 
potěšením oznámit, že jsme 
konečně mohli obnovit činnost 
v  práci s  mládeží. Od začátku 
sezony 2025/2026 TJ Počenice-
Tetětice opět disponuje dvěma 
mládežnickými oddíly  – fotba-
lovou školičkou a  mladší pří-
pravkou. Oba oddíly jsou pod 
vedením zkušených trenérů a již 
nyní jsou přihlášeny na své první 
halové zimní turnaje. Ač zatím 
postupně vše zkoušíme, budu-
jeme, organizujeme a  ladíme, 
věřím, že se jim na jejich prvních 
turnajích bude dařit, že budou 
patřičně reprezentovat naši ves-
nici a náš klub a získávat své prv-
ní fotbalové zkušenosti a zážitky.

V  předchozích letech jsme 
zkoušeli organizovat fotbalově
-sportovní kroužek či jinak oslo-
vit mládež, ne vždy však zcela 
úspěšně, a tyto kroky byly z růz-
ných důvodů ukončeny. Nyní 
jsme se však s  větším zápalem 

a  nasazením, poučeni z  před-
chozích chyb, pustili do tohoto 
projektu, který zatím sklízí pozi-
tivní výsledky. Naším hlavním cí-
lem je maximálně se zaměřit na 
děti a na výchovu nové fotbalo-
vé generace. S touto myšlenkou 
jsme začínali i předchozí projek-
ty a s ní přistupujeme i k tomu-
to. Pro děti postupně nakupuje-
me z financí TJ vybavení, dresy, 
míče – zkrátka vše, co potřebují, 
aby měly maximální komfort 
a  co nejlepší zážitek z  našeho 
oblíbeného sportu.

Rád bych tímto článkem ne-
jen informoval občany a  členy 
spolku, ale také oslovil rodiče 
dětí i samotné děti: pokud máte 
zájem, neváhejte se kdykoliv při-
pojit. TJ Počenice-Tetětice je tu 
pro vás!

Tréninky se konají každou 
středu od 16:30 – v zimních mě-
sících v tělocvičně, v  letních na 
hřišti.

Mgr. Ondřej Lejsal, 
předseda TJ Počenice-Tetětice
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Rok 2026 v TJ Počenice-Tetětice: Co nás čeká a nemine
V  posledním letošním čísle 

obecního periodika je určitě 
na místě nastínit, co nás čeká 
v roce 2026. Rád bych vás proto 
pozval na hlavní události, které 
pro vás tělovýchovná jednota 
v průběhu roku připravuje.

Hned 31. ledna zahájíme rok 
2. ročníkem plesu v nově opra-
veném Víceúčelovém zařízení 
v  Počenicích. Stejně jako loni 
nám k tanci a poslechu zahraje 
kapela Hanačka z Břestu, která 
se více než osvědčila. Jelikož 
půjde o  jediný ples konaný 
v  obci, věříme, že si ho nene-
cháte ujít.

Pokračovat budeme 
30.  května, kdy se skupinou 
Expo zahájíme zábavovou se-
zonu v Ořecháči v Počenicích. 
Na konci června  – týden po 
skončení fotbalové sezony  – 
nás opět čeká tradiční Memo-
riál Jaromíra Pěnčíka seniora. 
A  5.  září se můžete těšit na 
tradiční hodovou zábavu v Te-
těticích.

Tento už tak nabitý kalendář 
doplní také výroční valná hro-
mada, fotbalová utkání a  další 
události, které k  chodu klubu 
neodmyslitelně patří.

Co nás čeká v chodu klubu
Jarní část sezony bude pro 

nás především ve znamení 
posílení kádru mužů, který je 
v  současnosti poměrně úzký. 
Věříme, že se nám během 
zimní přestávky podaří tým 
doplnit tak, abychom moh-
li jaro důstojně dohrát, v  létě 
dokončit plánovanou restruk-
turalizaci a vstoupit do sezony 
2026/2027 s  jasnou vizí a  při-
praveným konkurenceschop-
ným mužstvem.

Pokračovat budeme také 
v  investicích do zvelebování 
areálu. Stále je řada míst, která 
si zaslouží opravu nebo kom-
pletní obnovu – například stří-
dačky, zabrankové sítě, pergola 
apod.

Neméně důležité je pro nás 
i  pokračování v  rozvoji práce 
s  mládeží, o  které jsem psal 
v  předchozím článku. Proto 
již jednotlivé myšlenky a  vize 
neopakuji, ale zůstávají samo-
zřejmou prioritou.

Rovněž chceme plně pod-
porovat i  oddíl starých pánů 
Počenic, kteří po letech obno-
vili svou činnost.

Na závěr malé poděkování 
a výzva

Čeká nás toho opravdu 
mnoho, ale věřím, že společný-
mi silami vše zvládneme k naší 
radosti i prospěchu klubu.

Na závěr bych rád přidal 
malou výzvu: výše uvedený 
seznam je jen část toho, co 
je před námi a  co je potřeba 

udělat. Budeme velmi rádi za 
jakoukoliv pomocnou ruku  – 
i drobná výpomoc je nesmírně 
cenná. Máte-li chuť se zapojit 
do činnosti klubu, neváhejte 

nás kontaktovat. Věřte, že si 
vaší pomoci budeme opravdu 
vážit.

text: Ondřej Lejsal

Rozpis utkání – jaro 2026
Kolo Datum Den Čas Soupeř Domácí / Hosté

12. kolo 22. 3. 2026 neděle 14:30 Skaštice B venku
15. kolo 29. 3. 2026 neděle 15:30 Střílky venku
16. kolo 5. 4. 2026 neděle 16:00 Rataje doma
17. kolo 12. 4. 2026 neděle 16:00 Slavkov p/H venku
18. kolo 19. 4. 2026 neděle 16:30 Morkovice B doma
19. kolo 26. 4. 2026 neděle 16:30 Němčice venku
20. kolo 3. 5. 2026 neděle 17:00 Hulín doma
22. kolo 10. 5. 2026 neděle 17:00 Bezměrov doma

Tabulka po podzimní části
# Klub Z V R P Skóre B
1. Hulín 12 10 2 0 64:19 32
2. Střílky 12 7 2 3 45:29 23
3. Morkovice B 11 7 2 2 36:27 23
4. Zborovice 12 6 1 5 31:26 19
5. Němčice 12 4 5 3 40:32 17
6. Počenice 12 3 6 3 28:29 15
7. Břest 12 4 2 6 28:37 14
8. Rataje 11 3 3 5 17:26 12
9. Skaštice B 12 3 1 8 21:44 10

10. Bezměrov 11 2 2 7 16:41 8
11. Slavkov p/H 11 1 2 8 23:39 5
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Pěvecký sbor Moravan
                      a Obec Počenice-Tetětice

                                                                                     vás zvou na

4. ledna 2026  |  17:00

Tříkrálový
koncert

v kostele sv. Bartoloměje v Počenicích


